

1 июня, в Международный день защиты детей, детский сад отмечает свое рождение. В этот день для воспитанников был организован яркий и веселый праздник. В программе праздника было множество увлекательных соревнований и мероприятий.

Ребята вместе со сказочными героями преодолевали все препятствия благодаря смекалке, взаимопомощи и дружбе, выполняли игровые упражнения. За выполненные задания ребята получали набор букв, из которых затем сложили слово «дружба». Получился чудесный, веселый и задорный праздник!



